

按着神牧养（二）

与神成为一，被神构成，活神，彰显神，
代表神并供应神，好按着神牧养

读经：约二一 15~17，来十三 20~21，彼前五 2，林前六 17，林后十三 14

周 二

壹 主耶稣把使徒的职事与祂天上的职事合并，以牧养神的群羊，就是召会—来八 1，十三 20~21，约二一 15~17：

- 一 主耶稣在天上的职事里，继续祂在地上的职事里所开始的牧养—十 11、14~16，来十三 20~21。
- 二 关于牧养，使徒的职事与基督天上的职事合作—彼前二 25，五 2~4，约二一 15~17。

贰 在彼前五章二节，使徒彼得说到按着神牧养：

- 一 按着神牧养，就是按着神的性情、心意、作法和荣耀牧养，不按着我们的偏好、兴趣、目的和个性—林后四 2、5~6。

周 三

- 二 按着神牧养，就是按着神属性的所是牧养—约壹一 5，四 8，路六 36。

叁 我们要按着神牧养，就需要与神成为一，被神构成，活神，彰显神，代表神并供应神：

- 一 我们若要按着神牧养，就需要与神成为一—约十四 20，林前六 17：
- 1 圣经的基本原则是神在祂的经纶里，使自己与人成为一，并使人与祂成为一—约十五 4，林前六 17。

- 2 神渴望神圣的生命与属人的生命能联为一个生命，过一个生活—约六 57，加二 20。

周 三

- 3 在林前七章，我们看见在一切环境、情况和光景里都与主是一的原则—17、24 节。

二 按着神牧养，要求我们被神构成—弗三 17 上，西三 10~11：

- 1 神渴望将祂自己分赐到我们里面，使我们这人由祂的所是所构成，以至与祂的所是成为一个构成—弗三 17 上，西三 10~11。
- 2 神这神圣的一位用祂的元素注入我们里面，使我们在生命和性情上，但不在神格上，与祂一样—林后十三 14。
- 三 唯有活神的人，才能按着神牧养—腓一 21 上：
- 1 神的经纶是要将祂自己作到我们里面，使我们可以接受祂作我们的生命和生命的供应，好活祂—约十一 25，六 48、57。

周 四

- 2 我们现今正有分于神圣的生命和神圣的性情，使我们能在人性里活神—加二 20。
- 3 我们日常的生活实际上该是神自己，因此是活神的生活；行事为人配得过神就是活神，也就是在我们日常生活中彰显神—帖前二 12，林前十 31。

四 神在祂经纶里的心意，乃是要将祂自己分赐到我们里面，作我们的生命和性情，使我们在生命和性情上与祂一样，好彰显祂—弗三 16~21，约壹五 11~12，西三 4，彼后一 4：

- 1 神永远的定旨是要将祂自己作到我们里面，作我们的生命，使我们可以彰显祂—创一 26，弗一 11，三 11，提后一 9。

- 2 借着我们吃、消化并吸收神同祂的属性，在我们里面所产生的人性美德，成了神的彰显—弗四 1~3。
- 3 神的心意是要我们与祂是一并且活祂，作祂团体的彰显—林前六 17，腓一 21 上，弗一 22~23，四 16。

周 五

五 我们要作接着神牧养的人，就需要代表神，尽代理之神的功用：

- 1 耶和华使摩西“在法老面前作神”；在摩西身上，神得着一个代表祂并执行祂旨意的人—出七 1，三 16~18，五 1。
- 2 作为神的代表，撒母耳乃是代理的神—撒上一 11，二 35，七 3，八 22：
 - a 撒母耳能作代理的神，因为他的所是和神的心乃是—二 35。
 - b 撒母耳的生活和工作乃是为着完成凡在神心中的—一切。
- 3 申言者以利沙在他的职事中，作为神人（直译，属神的人），行事如同神的代表，就是代理的神；我们在基督里的信徒，也能这样—王下四 9，提前六 11。
- 4 保罗是基督的大使，是代表神的人，也就是“代理的神”—林后一 3~4、12、15~16，二 10，十 11，十一 2。

周 六

六 接着神牧养，就是将神供应给人—十三 14：

- 1 今天在主的恢复里，我们的工作乃是将经过过程的神供应给人—弗三 16~17 上，林后三 9，四 1、5，十三 14。
- 2 三一神已经具体化身在基督里，并且实化为终极完成的灵；这是我们所敬拜、传扬并供应给人的神—西二 9，林前十五 45，林后一 3~4，十三 14。

- 3 供应话语的人应该用神和实际，而不是仅仅用道理，供应圣徒—提后二 2、15，四 2~3、5。
- 4 我们能将神供应给人有多少，在于我们被神破碎，好涌流生命—林后四 10~12、16，来四 12。
- 5 我们若要彼此供应神，就需要讲说恩典、真理、灵和生命的话，供应那作到我们里面之经过过程的神—弗三 16~17 上，四 25、29，约六 63。
- 6 我们需要用神喂养圣徒，使他们接受生命的供应，有完满的享受和满足，以建造基督的身体—太二四 45~46，来五 12~14，弗四 16。

晨兴喂养

- 约二一 16 耶稣第二次又对他说，约翰的儿子西门，你爱我么？彼得对祂说，主啊，是的，你知道我爱你。耶稣对他说，你牧养我的羊。
- 彼前五 2 务要牧养你们中间神的群羊，按着神监督他们，不是出于勉强，乃是出于甘心；不是为着卑鄙的利益，乃是出于热切。

主向门徒揭示，祂是好牧人，来使羊更丰盛地得着生命，并且祂另外有羊（外邦人），祂必须领这另外的羊与他们（犹太信徒）合为一群（一个召会），归于一个牧人之下。……主的牧养先是在祂地上的职事里（太九 36）。主看见以色列人如同羊，受到他们首领的搅扰；他们如同羊流离，没有牧人。主这位神选民的牧人就祷告，于是神告诉祂所差的这一位，要设立十二使徒，使他们照顾神的羊（十 1~6）。……然后，主的牧养是在祂天上的职事里（彼前五 4），照顾神的召会，结果带进祂的身体。当主在地上时，祂是在牧养。祂复活升天之后，仍然在牧养（约翰福音结晶读经，一五九至一六〇页）。

信息选读

当主在复活之后，并在祂升天之前，与祂的门徒在一起时，在祂一次的显现里，祂托付彼得，当祂不在这里而在诸天之上时，要喂养祂的小羊，并牧养祂的羊（约二一 15~17）。牧养含示喂养，但牧养所包含的比喂养要多。牧养乃是给群羊周全、柔细的照顾。……这是把使徒的职事与基督天上的职事合并，以照顾神的群羊，就是召会，结果带进基督的身体。

基督牧养祂的群羊，包括照顾他们外面的事物，以及他们内里的所是，就是他们的魂。祂借着监督他们的魂，而照顾有

关他们魂的事。基督住在我们里面，作我们的生命和一切，但祂也监督、察看我们内里所是的光景和情形。祂借着顾到我们里面各部分的益处，并监督我们魂，就是我们真人位的光景，而牧养我们。……彼得劝勉长老，要牧养他们中间神的群羊，好使他们这些忠信的长老在牧长显现的时候，得着那不能衰残的荣耀冠冕（彼前五 1~4）。……彼得的话指明，基督天上的职事主要是牧养神的召会，就是祂的群羊，结果带进祂的身体。……使徒职事与基督天上职事合并的主要目的和目标，乃是要建造基督的身体，终极完成新耶路撒冷，以完成神永远的经纶（约翰福音结晶读经，一六〇、一六二至一六三页）。

我们借着经历神圣三一的分赐，就能按着神，即按着神的性情、心意、作法和荣耀，牧养作神群羊的圣徒。保罗在行传二十章二十八节提醒以弗所的长老，要牧养神的召会。长老作为监督，主要的责任不是管辖群羊，乃是牧养群羊，对群羊（神的召会）施予包罗一切、亲切的照顾。这样牧养神的群羊，需要为基督的身体受苦，如基督所行的一样（西一 24）。这种牧养要叫长老得着不能衰残的荣耀冠冕为赏赐（彼前五 4）。

按着神牧养（2），意即按着神的性情、心意、作法和荣耀牧养，不按着人的偏好、兴趣和目的。长老不该按着自己的意见、观念或好恶牧养群羊，而该按着神的拣选、愿望、心意和爱好牧养作神群羊的圣徒（真理课程四级卷三，二〇页）。

参读：约翰福音结晶读经，第十三篇；活力排，第六篇。

亮光与灵感：

晨兴喂养

- 约十五 4 你们要住在我里面，我也住在你们里面。枝子若不住在葡萄树上，自己就不能结果子，你们若不住在我里面，也是这样。
- 六 57 活的父怎样差我来，我又因父活着，照样，那吃我的人，也要因我活着。

在彼得的第一封书信中，在二章二十五节他说到基督是我们魂的牧人和监督，而我们的魂乃是我们内里的所是，也就是我们的真人位。在五章一至二节他告诉长老们，务要按着神牧养神的群羊。接着神，意思就是我们必须活神。我们必须随时随地有神。我们在我们的悟性上、道理上与教训上有神，但我们在牧养人时可能没有活神。当我们与神是一，我们就成了神。在我们牧养别人时，我们就有神并且就是神。按着神牧养，意思就是按着神属性的所是牧养。神是爱、光、圣、义。按着神，至少是按着神的这四种属性。我们必须按着这四种属性牧养年幼的、软弱的和退后的。这样，我们就是好牧人。除了牧养，我们没有路将生命供应给别人（活力排，七六至七七页）。

信息选读

要领会圣经，我们必须运用一个原则，就是神在祂的经纶里计划使自己与人成为一。基督出生的基本原则，主要原则，就是神来使自己与人联合，成为人，而与人是一。这是圣经的基本原则。

我们读圣经时，需要遵守神与人是一的原则。我们该遵守一个原则：神的话是神圣的启示，给我们看见，神主要的目的是使自己与人成为一，并使人与祂成为一。在约翰十五章主说，“我是葡萄树，你们是枝子”；“你们要住在我里面，我也住

在你们里面”（5、4）。这给我们看见，神与在基督里的信徒是一。从前我们与神是分开的，但有一天，我们这些野枝子在基督里得接枝到祂里面（罗十一 24）。我们已接枝到基督这棵树上，这接枝已使我们与祂成为一。如今我们所需要的就是住在祂里面，使祂住在我们里面。这样，祂与我们就是一，同有一个生命，一个性情，和一个生活。

我们若看见这点，就会完全调整对圣经的领会。我们需要持守约翰十五章里神圣的观念；那里主说，祂是葡萄树，我们是祂的枝子，并且我们该住在祂里面，使祂住在我们里面。

在领会圣经的事上，我们必须采取正确的原则。主要的原则就是神渴望与祂所拣选的人是一；至终，神与人之间的一要得着完全，得着完成。凡神所拣选的人都要得着完成，与神完全是一，成为圣城新耶路撒冷的构成成分。每当我们读诗篇的时候，我们需要持守这个观念；否则，我们就会受误导（诗篇生命读经，二四六至二四八页）。

我们都知道，植物界里所谓的接枝，就是把两棵树结合在一起。农夫把一棵甜树枝接在酸树上，将甜树的生命接在酸树上，好让甜树的生命进入酸树里面，酸树的生命也进到甜树里面。最后这两个生命联结在一起，成为一个生命，再结出来的果子，就是甜树借着酸树的一个彰显。就着酸树来说，甜树是它的生命，现在活着的，乃是甜树在它里面活着。若是酸树能说话，它就要宣告说，“无论是风霜，是雨雪，总叫甜树在我身上得着彰显。”这个就是基督徒的生活（宇宙的奥秘与人生的意义，二五页）。

参读：活在灵中，第一至三篇。

亮光与灵感：_____

晨兴喂养

西三 10~11 并且穿上了新人；这新人照着创造他者的形像渐渐更新，以致有充足的知识；在此并没有希利尼人和犹太人、受割礼的和未受割礼的、化外人、西古提人、为奴的、自主的，唯有基督是一切，又在一切之内。

保罗的灵完全与神是一。保罗不愿意改变任何事情或发起任何事情。为这缘故，他能告诉哥林多人，就着婚姻而论，不要改变他们的身分。蒙主呼召时已婚的人，就该维持婚姻。这原则甚至适用于与不信者的婚姻。已婚的信徒不该发起任何改变。反之，整件事情该交给神。无论不信的一方去或留，信的人都该从主接受这情况。一切都在于神，在于祂所安排的情况、环境和光景（哥林多前书生命读经，四四四页）。

信息选读

看见在一切环境、情况和光景里都绝对与主是一的这个原则，是很要緊的。我们读林前七章时若留意这原则，就会看见保罗完全与主是一，在他的教导和答复中，他自然而然、不知不觉就表达这样绝对的灵。因为保罗有这种灵，他就能清楚、绝对地答复哥林多人的问题，帮助他们也在他们的情况里与神成为一（哥林多前书生命读经，四四五页）。

我们里面生命的律是为着神的经纶。神若不将祂的生命赐给我们作内里的律，就无法完成祂的经纶。神的经纶是要将祂自己分赐到我们里面，使我们这人由祂的所是构成，以致与祂的所是成为一个构成。这唯有借着神将祂自己放在我们里面作神圣的生命，才能完成。今天几乎没有任何基督徒留意神圣的生命这内里的律（耶利米书生命读经，二一六页）。

我们可用其他的辞描述神渴望将祂自己分赐到我们里面。神要浇灌我们，喂养我们，复苏我们，并滋养我们。这些辞指明，神要作我们的生命、生命的供应、食物、饮料和空气。祂是我们的食物滋养我们；是我们的饮料解我们的干渴；是我们的空气使我们复苏；又是我们生命的供应使我们丰富。这神圣的一位用祂的元素注入我们里面，使我们在生命和性情上与祂一样。

在神的经纶里，神不是在外面改良我们，乃是将祂一切的所是传输到我们里面。外面的改正与里面的灌输不同，这可用化妆和因为吃得正确而有健康肤色的不同来说明。人的方法是化妆。神的方法是新陈代谢地变化我们，就是滋养、复苏、浇灌、丰富并加强我们。这就是神的经纶。……神不是仅仅教导我们；祂乃是滋养我们、浇灌我们并将祂一切的丰富注入我们里面的人里。这是神的方法。

神的经纶与人天然的观念，二者中间有很大的不同。我们的观念是我们得救以后，该定意改良自己的行为。可能许多真基督徒都曾这样定意。照着我们的观念，我们需要改良自己。我们知道自己的软弱，就求神帮助我们。然而，神不答应这样的祷告。我们越祷告，求祂帮助我们改良，祂就越不作。反之，我们的行为也许更坏。这原因乃是，从神接受帮助以改良我们行为的观念，违背神的经纶。神的经纶是要将祂自己分赐到我们里面，并将祂自己作到我们里面，使我们接受祂作我们的生命和生命的供应以活祂。这不是要改良的属人性格，乃是要活神。照着神的经纶，祂的心意是要将祂的元素、祂的本质和祂性情的成分，分赐到我们的所是里，使我们活祂（腓立比书生命读经，三八五至三八六、三八四至三八五页）。

参读：耶利米书生命读经，第三十二篇；神人的生活，第八至九篇。

晨兴喂养

帖前二 12 要叫你们行事为人，配得过那召你们进入祂自己的国和荣耀的神。

腓一 21 因为在我，活着就是基督……。

至终，我们基督徒该过一种神与人的生活，就是神人的生活。今天我们生活为人，但我们在神的生命和性情上（但不是在祂的神格上）生活为神。祂的神格是独一的。我们有祂的生命和祂的性情，就如儿女有父亲的生命和性情一样；但没有一个儿女有父亲的身分。唯有家中的父亲，有父亲的身分。同样，神是独一的，祂的神格也是独一的。我们无法有分于祂的神格，但我们的确有神圣的生命和神圣的性情。我们有分于这神圣的生命和神圣的性情，使我们能活神，活基督。

我们需要得释放，不受误导，并被带进神经纶的中心线，就是借着那灵的实行，活基督这位神的具体化身。今天我们在里是人，但我们是在人的身分里活三一神（诗篇生命读经，二五九至二六〇页）。

信息选读

我们一直非常强调一个事实，就是照帖前一章一节所说，召会乃是在父神和主耶稣基督里的实体。现在我们要接着来看二章十二节：“要叫你们行事为人，配得过那召你们进入祂自己的国和荣耀的神。”行事为人配得过神是什么意思？行事为人配得过神，乃是过在主耶稣基督里的生活。帖前二章十二节是解释一章一节的。召会在父神和主耶稣基督里是什么意思？召会实际地在父神和主耶稣基督里，就是有一班人行事为人配得过神。

什么能与神相比？什么能与神相配？答案是：唯有神自己才能与神相比、与神相配。这指明行事为人配得过神，实际上就是活神。我们的日常生活实际上必须是神自己，因为只有神才能配得过神、与神相配、与神相比。因此，我们必须在我们的生活中彰显神（帖撒罗尼迦前书生命读经，九八至九九页）。

圣经是一本完整的启示，这启示的内容是神永远的定旨。我们曾多次指出，神永远的定旨是要将祂自己作到一个团体的人里面，使祂在宇宙中得着团体的彰显。我们若要正确领会圣经任何一部分，都必须记住这件事（创世纪生命读经，九七九页）。

构成我们的神……从我们里面彰显祂自己。我们所吃、所消化并构成我们的神，如何从我们里面得着彰显？神乃是借着祂的属性在我们身上得着彰显。神是爱、是光，祂又是圣别、公义的。我们吃神、喝神的时候，就要活祂这爱、光、圣、义。这些神圣的属性会成为我们的美德，作神的彰显。我们如何能知道某人一直吃神、消化神？我们能以知道，乃是借着神从他里面得着彰显。神这彰显就是神的说话。借着吸收神同祂神圣的属性所产生的神性美德，成了神的彰显；这彰显实际上就是神的说话（约翰一书生命读经，三五页）。

神有一个经纶，这经纶包含一个带着许多安排的计划。神在祂经纶里的目的，乃是要得着一班里面有祂的生命和性情，外面有祂的形像和样式的人。这班人是一个团体的实体，就是基督的身体，与祂是一，并且活祂，作祂团体的彰显。当神不仅凭着身体，也借着身体得着彰显时，祂就得着荣耀。祂得着荣耀的时候，祂的子民也就在祂的得荣里得着荣耀。这样，神与人就在荣耀里是一（耶利米书生命读经，一〇二页）。

参读：活在灵中，第四至五篇；生命课程，第三十四课。

亮光与灵感：

晨兴喂养

- 出三 18 ……你和以色列的长老要去见埃及王，对他说，耶和华希伯来人的神遇见了我们；现在求你让我们走三天的路程，到旷野里去，我们好献祭给耶和华我们的神。
- 林后十一 2 我以神的妒忌，妒忌你们，因为我曾把你们许配一个丈夫，要将一个贞洁的童女献给基督。

在出埃及记……我们看见顽梗的法老和神的代表摩西。借着法老，神使祂自己显为主宰的神；但在摩西身上，神得着一个代表祂并实行祂旨意的人。赞美主，我们没有一个人是法老，我们都是摩西，就是与主是一的人！在祂主宰的权柄和怜悯里，无论我们往哪里去，我们都与主同去，我们代表祂，并且我们执行祂的旨意（出埃及记生命读经，二八七至二八八页）。

信息选读

在撒母耳事工的末了，……撒母耳达到了最高的地位；可以说，在全宇宙中只有一位在他之上，而这一位乃是神。甚至可以说，作为神的代表，撒母耳乃是代理的神。神定意要行动、作事，但祂需要一个代表。因此，撒母耳就成为申言者、祭司和士师。他是神的出口，也是神的行政。如此，他乃是在地上代理的神。

撒母耳向神忠信，照着神的心意而行。他不仅行事、生活并工作是照着神，他的全人和所是也是照着神。撒母耳的所是和神的心乃是一。为这缘故，说撒母耳这位照着神的人，就是在地上代理的神，并不为过。神的心思就是撒母耳的考量，撒母耳没有别的意念、考量或想法；他的生活和工作乃是为着完成一切在神心中的事（撒母耳记生命读经，三六页）。

申言者以利沙在他的职事中，是神人，行事如同神在地上的代表，如同代理的神。我们在基督里的信徒，也能如此（列王纪生命读经，一一四页）。

使徒保罗乃是基督的大使。大使是代表最高权柄的人。……宇宙中最高的权柄乃是神，神已将天上和地上所有的权柄，都赐给了基督（太二八 18）。神设立基督作万王之王，万主之主（提前六 15，启十七 14）。今天耶稣乃是基督，万有之主，最高的权柄。这个最高的权柄，需要一些够资格在地上代表祂的大使。主的职事不是仅仅作传道人或教师，乃是由属天权柄授权，作代表全宇宙最高权柄的人。首先，我们需要被基督俘虏；至终，我们需要成为基督在地上的代表，作大使对付属地的国家。

有些基督徒将“基督大使”的头衔，印在他们的名片上。多年前我有一张名片，上面写着“基督的奴仆—李常受”。那时我不敢给自己冠上基督大使的头衔，但现在我更充分地认识，我们都必须成为基督在地上的大使。我们不仅是基督的俘虏；至终，我们必须成为基督的大使，在地上为着祂一切的权益代表祂。你也许认为这事太伟大了。也许有些姊妹想，她们只是软弱的器皿，她们不知道自己怎能成为基督的大使，在地上代表最高的权柄。不管你是弟兄或姊妹，我们众人都是基督身体的肢体。最高的权柄是作头的基督，我们这些身体的肢体，必须作头的代表。你作为头的代表，乃是大使（一个在灵里之人的自传，四八至四九页）。

参读：出埃及记生命读经，第二十二篇；一个在灵里之人的自传，第六章。

亮光与灵感：_____

晨兴喂养

- 林后十三 14 愿主耶稣基督的恩，神的爱，圣灵的交通，与你们众人同在。
- 约六 63 赐人生命的乃是灵，肉是无益的；我对我们所说的话，就是灵，就是生命。

今天在主的恢复里，我们的工作乃是将神供应给人。的确，我们必须拯救罪人，喂养并成全圣徒；然而，最重要的事乃是要将神供应给人。我们所供应的神，不仅是建造的神，祂也是被建造的神。我们若不这样供应神，我们的工作就是木、草、禾秸（林前三 12）（撒母耳记生命读经，二四五页）。

信息选读

我要请你们重新考量你们为主所作的工。你可能打开了一个区域，或带了许多人归神；但我要问你们一个问题：有多少作三一神具体化身的基督作到你所带来归神的人里面？我们若诚恳真实，就会谦卑下来，承认没有太多的三一神，作到那些我们带来归神的人里面。因此，我们必须实行一件事，就是供应经过过程的三一神到人里面，使祂将祂自己建造到他们里面的人里。在我们工作的每一面—传扬福音、喂养信徒、成全圣徒，其内在的元素必须是将建造和被建造的神供应给人。

经过过程的三一神已具体化身在基督里，并实化为终极完成的灵。这是我们所敬拜、传扬并供应给人的神。今天祂正将祂自己建造到祂所救赎的人里面，为要以祂自己为元素，并用出于他们蒙救赎并拔高之人性的东西，来产生一个家。这家就是召会，基督的身体（撒母耳记生命读经，二四五至二四六页）。

我们常说神是生命，祂进到我们里面作我们的生命。然而，许多服事神话语的弟兄们，还没有看见这个异象，以致他们讲

的道完全不是这个，所给人的帮助也不是这个。所有服事讲台的人都要看见，召会今天的需要，并不是道理的讲解，乃是生命的供应、生命的话、生命的粮食。换句话说，话乃是要把神这生命之灵，供应到人里面作人的生命。这个话出去的时候，就是灵，就是生命；这个话出去的时候，就叫人碰着神。召会今天急切需要这样的话（成全圣徒与神家的建造，一〇七至一〇八页）。

我们要记得，外面的人在话语的职事里是一个最大的拦阻。……不管你多聪明，外面的人绝不能代替里面的人。只有外面的人被拆毁，被打碎了，就自然而然里面的人能生出思想来，生出话语来，从外面的人冲出去。就是这个外面的人的壳子必须被神打破。这个壳子越被打破，灵里的生命就越能出来（倪柝声文集第三辑第八册，二三四页）。

在旧约里，除了祭司、君王、和申言者的职事之外，还有一个与神的百姓有关的，就是牧人的职事（耶二三 3~4，结三四 11~31）。……在圣经中，神把祂的百姓比喻作羊群，牧养神百姓的人就称为牧人。牧人是受神托付，喂养神的群羊，使他们得着生命的供应，满有享受并饱足。……牧人喂养神的百姓，也照顾他们，使他们得以躺卧并安息，有时也寻回、医治、并救助他们。……作为一个牧人，他还要教导神的百姓，以神的圣言开启他们，使他们能认识神，并听从神。……牧人最要紧的是领导神的百姓，使他们不至四散、走迷，而能顺从、遵行神的话，并合为一群，归在神的名下（真理课程三级卷二，一四五至一四六页）。

参读：活力排，第七至八篇。

亮光与灵感：_____

627 聚会 – 基督作中心

10 10 10 10 (英 863)

6/8

- 二 基督是道路,基督是亮光,
基督是活水,基督是灵粮,
- 三 基督是真理,我们所见证,
基督是恩主,我们所称誉,
- 四 对神或对人,基督是一切,
祂是教会的实际与内容,
- 五 所献上一切诗歌和祷告,
所有灵中的交通和事奉,
- 六 奉祂名聚集,随祂灵活动,
不是动头脑,仪式得成全,
- 七 一切全忘掉,只忠于基督,
因祂将万事都当作损失,
- 凭祂而行动,由祂来照亮;
喝祂并吃祂,从祂得喂养。
- 基督是生命,我们所供应,
基督是元首,我们所高举。
- 神、人的需要全由祂解决;
- 生命与人数都借祂而增。
- 都要叫基督借灵得发表;
- 都该是基督彰显的运行。
- 借着祂恩膏祷告并赞颂;
- 乃是运用灵,使祂得彰显。
- 凡事应用祂,一直到成熟;
- 让祂作一切,一直到永世。

申言稿：